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Κορυτσάς Ιωάννης για Αρχιεπίσκοπο Αλβανίας: 
Το έργο του θα είναι ένα ζωντανό παράδειγμα 
έμπνευσης (ΒΙΝΤΕΟ)
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Αλβανίας

Πρώτος εξεφώνησε επικήδειο λόγο ο Τοποτηρητής του Θρόνου, 
Μητροπολίτης Κορυτσάς κ. Ιωάννης. Ο Σεβασμιώτατος 
αναφέρθηκε στο καθοριστικό έργο του μακαριστού 
Αρχιεπισκόπου Αλβανίας κυρού Αναστασίου για την 
ανοικοδόμηση της Εκκλησίας της Αλβανίας.
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“Η αγάπη αποτέλεσε το θεμέλιο του έργου του, ένα θεμέλιο το οποίο συνέβαλε σε 
μια δίκαιο κοινωνία“. “Έδειξε το φως εκεί που κυριαρχούσε το σκοτάδι“, πρόσθεσε 
ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κορυτσάς.

Ανέφερε ακόμη ότι “συνέβαλε με τις προσπάθειές του για την αξιοπρέπεια του 
ανθρώπου” και σημείωσε ότι “ο λόγος του Θεού δεν πρέπει να χρησιμοποιείται για 
να φέρει διενέξεις αλλά για να γεφυρώνει“, “στάθηκε δυνατός ως βράχος, 
στηρίζοντας την αποστολή της Εκκλησίας
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“.

“Η χώρα μας είχε ανάγκη για το πνεύμα και το έργο του Αρχιεπισκόπου με βάση τα 
θεμέλια που έθεσε. Δίδαξε τη σημασία του διαλόγου”, είπε. Ο Μητροπολίτης 
Ιωάννης στάθηκε ιδιαίτερα στην ακλόνητη πίστη στον Θεό που είχε ο 
Αρχιεπίσκοπος ο οποίος σε κάθε δυσκολία παρέμεινε βράχος με την ελπίδα ότι ο 
Θεός δεν θα μας εγκαταλείψει. “Ευχαριστώ τον Θεό για αυτό το δώρο που μας 
έκανε με το να μας φέρει τον Αρχιεπίσκοπο Αναστάσιο. Όσο περνά ο χρόνος τόσο 
γίνεται ξεκάθαρο για μας το έργο του Αρχιεπισκόπου Αναστασίου. Πολλές φορές 
διερωτώμαι πώς μπόρεσε να εκτελέσει ένα έργο τέτοιων διαστάσεων και η 
απάντηση είναι η ακλόνητη πίστη στο Θεό” και τόνισε ότι “μόνο αυτές οι δυνάμεις 
κάνουν αυτό το θαύμα”.

“Το έργο του θα είναι ένα ζωντανό παράδειγμα έμπνευσης για τις επόμενες γενιές. 
Παρά την ανθρώπινη λύπη μας, δεν μας εγκατέλειψε. Η καρδιά μας πονάει σήμερα 
γιατί απολέσαμε έναν σπάνιο αρχιποιμένα” είπε ο Σεβασμιώτατος και κλείνοντας 
τον λόγο του ανέφερε: “Ειμαστε πεπεισμνοι οτι αυτός είναι ένας διάδοχος των 
Αποστόλων, όχι στα λόγια, αλλά στα έργα“.

Διαβάστε ακόμη: Ζωντανά από τα Τίρανα: Το “ύστατο χαίρε” 
στον Αρχιεπίσκοπο Αλβανίας κυρό Αναστάσιο
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